

# 外媒报道中国可能放开“单独”二胎政策,国家卫生计生委做出回应—— 已提出完善政策的思路 and 方案

□据《法制晚报》

针对外媒报道中国可能会放开“单独”二胎政策,昨日国家卫生计生委新闻发言人毛群安表示,“完善

生育政策”是新组建的国家卫生计生委的重要职责。现在卫生计生委已经组织调研人口数量、素质、结构和分布的关系,研究提出了完善政策的思路 and 方案。

## 相关链接

### 计划生育40余年 我国少生4亿多人

□新华社北京11月11日电(记者吕诺)

国家卫生计生委新闻发言人、宣传司司长毛群安11日接受媒体采访时表示,40多年来,我国由于计划生育累计少生了4亿多人,大大减轻了人口过快增长对资源环境带来的压力。

计划生育使我国人口的过快增长得到有效控制。毛群安介绍,我国人口出生率由1970年的33.4%下降到2012年的12.1%,人口自然增长率由

1970年的25.8%下降到2012年的4.95%,是世界平均水平的一半。

毛群安说,如果当初不实行计划生育政策,现在我国人口恐怕要到17亿至18亿,人均耕地、粮食、森林、淡水资源、能源等将比目前降低20%以上,不仅资源环境难以承载发展的需要,而且经济社会发展不可能达到现在这个水平。

“我国计划生育的成功实践,使世界70亿人口日推迟了5年。”毛群安说。

## 美女城管微笑执法 小摊贩很配合

### 四川安岳小摊贩称其为“女神”



美女城管熊朝蓉

(网络图片)

□据《华西都市报》

“安岳最漂亮的城管,绝对是女神。”日前,资阳网友“奇迹哥”发帖称,他是安岳的一个小摊贩,最近他所在的片区来了一位长相甜美的女城管,她执法中始终保持微笑,“她一笑,我们就乖乖听话了”。

昨日,记者在安岳城区找到了这位女城管。时值周末,安岳县城兴隆街人行道上摆满了各种水果摊,美女

城管正和两名同事劝离摊贩。她走到一个摊点前,满脸堆笑,然后劝小摊贩“去市场吧,那购物的人多,卖得更快”。遇到一些年老老,她会和同事帮忙搬运货物。

美女城管说:“微笑对劝导很有效果,起码是对他们的尊重。”美女城管叫熊朝蓉,今年6月底成为一名城管执法人员。“我之前当过老师,对城管工作很有帮助,几次全国的城管事件发生后,我分析,一脸严肃去劝导摊贩,他们肯定有抵触情绪。”她说。

柔和?

@Mr茶水仔:说不定是个好法子,在城管大队安插美女城管,谁都不好意思动粗了。

@活着必须走\_保镖:不上班了,到安岳摆地摊去!!!

## 汕头市委原书记 涉嫌受贿数百万元受审 非法持有7支枪,收受冬虫夏草17斤

□据《羊城晚报》

作为广东近年查办的为数不多的地级市原“一把手”贪腐案,深圳市政协原副主席、汕头市委原书记黄志光违纪案,随着昨天上午在广州市中院的公开开庭审理,再度引人注目。

根据指控,黄志光在担任深圳市宝安区委书记、汕头市委书记、汕头市委书记期间,涉嫌利用职务便利,收受他人价值550多万元财物的贿赂,为公司老板、“拜把兄弟”及其下属在工程承包、项目投标、职务升迁上谋取利益。

同时,2008年至2010年间,黄志光任汕头市委书记期间,先后两次收受汕头市委副秘书长吴某某给予的价值人民币58.2万元的冬虫夏草17斤。

1985年至1990年间,黄志光分别购买了制式猎枪及气枪各一支,并办理了枪证。



黄志光 (资料图片)

但持证到期后继续持有,并将其藏于住处。1995年至2002年间,黄志光非法取得制式猎枪5支,没有办理枪证,一直非法持有并藏于深圳住处。

黄志光,1954年出生于深圳罗湖一带,广东海丰人。1971年正式参加工作,从最底层的工人做起,仕途一路顺畅,最终官至正厅级。

## 看本地信息 只上 洛阳网

- **权威身份:**  
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**  
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:**  
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:**  
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼